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ANAAYTIKO TIMOAOI'IO MEAETHZI

YRoAOYLOWOC ye Tipig and to devtepo Tpipnve 2017 Dpoowpivo.

TIMEL BEPAPMOTHE

i. A.T.: 1.51 { OAN EINT-B-1.M-A )
Exora@Ec Bepeiinv TEXVIRGOV £pywy KoLl 14ppwyv DA&Toug éwc 3,0 m
Tiuf &pBpou EVKEXpLUEvVOU TLpohoyiou 4,00 m3
HETOQOpd UALKOV 1 npoldviev, ex1dg ndrewg, o andoracon > BKm, o odolUg xoAfs fardinrog

MET m3Km 15,00 * 0,19 = 2,85
NpdeBetn TLUA ViM NOPOTEIQUHEV VORBOVI] QOPICERPOPTRONG
MET m3Km 15,00 * 0,03 = 0,45

Tipfy epappoyfhc {eupd): 4,00 + 2,85 + 0,45 = 7,30 m3

2. A.T.: 1.53 ( 0AN EKOT-A-12.M-A )
Kafalpgor onALoHEvey ORUpCDEURTOV
Ty &pBpoU eYKEKPLREVOU Tipchoyiou 26,50 m3
HETOPORE UALKOV A npotdviev, £x16¢ nOAewg, o andctacn > 5SEm, o 0d00¢ KaAng fotdiniag
MET m3Km 15,00 * 0,1¢ = 2,85

Ty epoppoync {(supn): 26,50 + 2,8% = 29,35 m3

3. A.T.: 1.54 ( OAN ROT-A-2.1.M-A )
AMCENARON XCPUATOTIXNATOV Kol OIpOoEay 0d001pwoiag STaBeponotnpévev NE TTIHEVIO EVIONE
ToU opiou TWY YEVLKGOV ERORQQOV
Tiyufy &pBpou EYKEXpLEEVOU Tipchoyiou 1,60 m3
HEToQOPd UAikOv [ apoldviev, cr1dg ndiewg, of ondotaan > bKm, o obol¢ Kahng patdiniag

MET m3Km 15,00 * 0,18 = 2,85
HpdoBetn TLPG Yo DOUPRTETONEVT) XVOHOVI] QOPTCEXPCHIEONG
MET m3Km 15,00 * G,03 = 0,45

T epuppoyic {evps): 1,60 + 2,85 + 0,45 = 4,85 m3

4. A.T.: 1.65 { OAN KOT-I~1.1.M-A }
Ynépaon odoctpuwoiag peiafinrol nd&yxoug
TR Gpbpou eykexpupévor tiucdoyviou 11,50 w3
HETOQOPG UMtKOV [ napoildviwev, £rIOG ndhewg, ot andoiwon > $Km, oF odol¢ RoANG patdiniag
MET m3Km 35,00 * 0,18 = 6,65 m3

TiufR epappoyis (eupay: 11,50 + 6,65 = 18,15 m3

5. B.T.: 1.66( OAN KOT-D7-2.1.M-A )
Béon chooipwoicg perofiniod oixoug
Tipn 4P8pov EVKEKPLPEVOU Tluodoviov 11,50 m3
HETOPOPE UALKGY § npotdviev, E£X16C mOhewg, of andotaon > 5Km, og odoug xahfg Boardiniag
MET m3¥m 35,00 * 0,19 = 6,65 m3

TR gpapuoyne (evpd): 11,50 + 6,65 = 18,15 m3

6. A.T.: 1.67( OAN KOT-T-2.2.M-A }
Béon néayxouc 0,10 m
Tipf &pGpov eyKEKPLUEVOU Tipohoyiou 1,20 m2
HETQQOPE UALKOV 1 Opoioviwy, EX16C nOAfwg, OF andotoon > 5Km, of 0d0UC kailg pordiniag
MET m2Km 35,00 * 0,19 * 0,10 = 0,67 m2

Tipfy epapuovie leupe): 1,280 + 0,67 = 1,87 m2

7. A.T.: 1.71({ OAN EKNT-A-6.M-B }
ACQOATLKEG CIpOoeL¢ RETGPARTIOU B&YOUC £NLUETPOUHEVES Rutd Bapog



ANAAYTIKO TIMOACI'IO MEAETHTL

Tiprf GpBpou EYKEKpLREVOY TipoAoyicu 78,80 tov.
peTHQopd vALROV N npoidviav, £X16¢ nSAEwg, oOf onéoIaon > 5Em, oF 0800C KUARC Butdiniag

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
NpGoBETN TiPN YO DUEGT ETOREVE] QVOROVE PORTOEKPARTWCTC
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3
LUVOAD KOOTOUG HEIaopON 6, 65 + 1,0% = 7,70 m3

To 1 m3 acoohtopiypoiog oviloriolxei ae 1,70 ¢
Cnéte o 1 &t aviioroixel og 0,59 m3
TUVENGG 1o perapopikd vie 1 ¢t copoAtouivupotoc eiver 0,59 * 7,70 = 4,54 €

Tipn epapupoyne {(eupol: 78,80 + 4,54 = 83,34 tov.

8., A.T.: 1.72 { QAN EOT-A-7.M-4 )
AJOAATLKEG  OUvBETLKEG  (100MedWT LKEG) OTPOTEIS  CURMURVENEVOU nayoug 0,05 m
T &4pBpov evekexpipévou Tipohoyiou 7,10 m2
HETOPOPA UMIKOV ff mpoidviwv, £kidg nohews, oe andorwon > SKm, of oBoUc KaAfC Patdiniec

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
Mpdofetn T1ph Y0 nopaleTopévn avapovh oplofkedpluong
MET m3¥m 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

TiphR epoppoyng {gupd): 7,10 + (6,65 + 1,0%)/20 = 7,49 m2

9. A.T.: 1.73 ( OAN KIOT-A-8.1.M-2 )
AGQOAT LR GTPOOT KUKAOQOPIOG CUURUKVWHEVOU néyoug 0,05 m pe XpAoOTH XKOLVAC aopdAitou
TP &pBpou eyXeKpLuEvou tLpoAoyiou 7,70 m2
HETOQOPE VALkOV N npoldviwy, £RTES nNOAEwg, of andotoon > 5Em, of o80Uc Kohfe BOTOTHTOC

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
MPOCRETN TLEA vid MXPATETOREVN QuUUovE 9opTTEKPAPTLoNRS
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3

T epappoyng {eupa): 7,70 + (6,65 + 1,05)/20 = 8,09 m2

10 A.T.: 1.74 { OAN KNT-A-8.2.M-4 )
ROQOAT LK) OTPOON KUkAopoplog oUURUKVLREVOU n&xoug 0,03 m ps ¥pASH TRONGHCLAUEVIC
QTOAATOU
Tiph &pOpou eyKEKPLUEVOU TLEOAOYiou 9,86 m?
HETAPOOX UALKGOV 1) mpoidviwey, EkTOg ndhewg, of amdctacn > 5Km, of ofoUc Xahhs BoidIRIac

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6, 6% m3
HpooBetn T1puf vio NEPATETHHEVI] GVOHOVE POPTOERPOPTUCHG
MET m3Km 35,00 * 0,03 = 1,05 m3
Tipn epappoyAc {eupd): 9,86 + (6,65 + 1,05)/20 = 10,25 m2

11. A.T,: 1.75 { OAN KIT-4-9.2.M-A )
Avtiohiglnpry aopoATixh orpion  cupnukvepévow ndxoug 0,04 m pe xpAon TpONCnoinuévne
agp&ATou
TiufR &pfpou eYREXPLNEVOU Tipohoviou 10,95 m?
HETOROLG Ubik@v 1) TPOTOVTI@Y, €K10C mohewg, of andoiaon > 5Km, o ofouc KGARC Batdintag

MET m3Km 35,00 * 0,19 = 6,65 m3
MpdoBetn TLRAR Yia NoplETaREVI] QVXUCVT POPTOLKPOPTWoHC
MET m3Km 35,60 * 0,03 = 1,05 m3

Tipg epappoyhg {eupd): 10,95 + (6,65 + 1,05)1/25 = 11,26 m2
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